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Generální ředitel CzechInvestu ve svém úvodním slovu zdůraznil význam této akce na
celorepublikové úrovni, zejména díky šíři, kvalitě a intenzitě společné práce a systémové
podpory od čtyř klíčových ministerstev – Ministerstva průmyslu a obchodu, Ministerstva
pro místní rozvoj, Ministerstva životního prostředí a Ministerstva dopravy.

„Chytrá města jsou klíčová pro kvalitu života občanů, ochranu životního prostředí, a aby naše města
byla konkurenceschopná. Agentura CzechInvest podporuje tuto oblast řadou aktivit a mám radost, že
se můžeme podílet na tom, aby Česko bylo jedním z lídrů v oblasti chytrých měst,“ uvedl Jan
Michal, generální ředitel agentury CzechInvest, a dodává: „Právě společné úsilí klíčových
národních hráčů ve spolupráci s brněnským výstavištěm a krajskými partnery přineslo ovoce v
podobě veletrhu URBIS nabízejícím propojení startupů a municipalit s doprovodným odborným
programem.“

Letošní ročník veletrhu URBIS přivítal 65 vystavovatelů z řad inovativních firem a technologických
startupů a nabídne 45 odborných a společenských akcí. Mezi vystavovateli je osm startupů
inkubovaných v programech agentury CzechInvest, z nichž sedm je součástí projektu Technologická
inkubace a jeden startup, ECOTEN urban comfort, spolupracuje s vesmírným inkubátorem ESA BIC
Czech Republic. CzechInvest má na tomto veletrhu i své konzultační místo v rámci sekce národních
vystavovatelů. Na odborném programu v oblastech ekotechnologií a chytré mobility spolupracovali
ředitel pro EcoTech HUBu Filip Krůta a ředitel Mobility Innovation HUB Jan Bízik.

Na akci se prezentoval také startup, který zastupoval Česko na mezinárodní soutěži Creative
Business Cup 2024 v Kodani. „Budoucnost chytré mobility spatřujeme také ve změně chápání
cyklistiky a využití elektrokol nejen pro osobní přepravu, ale také pro přepravu nákladů, tzv. last
mile delivery. Naší účastí na veletrhu a v panelových diskuzí tak chceme téma otevřít a rozpoutat
širší debatu," říká Zuzana Malinová ze společnosti E-Cafe Bike, která v rámci projektu
Technologická inkubace vyvíjí inovativní elektrické cargo vozíky Komuter připojitelné za jízdní kolo,
což umožňuje rychlou a pohodlnou přepravu větších nákladů. Příklad využití vozíku mohou zájemci
spatřit přímo na veletrhu jako řešení dodané městu Jihlava, které jej využívá jako mobilní informační
centrum.

URBIS The Smart Cities Meetup probíhá v Brně od 4. do 6. června 2024 a je otevřen všem, kteří
hledají nové kontakty, inspiraci a osvědčené postupy pro realizaci chytrých řešení ve svých obcích,
městech a krajích.
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